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INykbaHoBa 'anmHa iBaHOBHa
YuuTtenb HavanbHbIX KnaccoB



YpOK maTtematukm Bo 2
HYucnosebie
BbIpaxXeHus.
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* Llenun ypoka

[T03HAaKOMUTb AETEN C HOBLIMU MOHATUAMM:
«KBblpaXXeHne», «3Ha4eHune BblPpa>XeHUA>»,

« CoBepLleHCTBOBaTb BblUNCUTENbHbIE
HaBblKK1, YMeHue cobnoaaTb NopsaoK
NEVNCTBUIN B BblpaXXEHUSAX CO CKOBKaMMU ;

= Pa3BMBaTb YMEHME NOrMYECKN MbICITUTD,
PACCyXXAaThb;

« BocnutaHme akTUBHOCTU Ha YpOKe.




[lnpaktnyeckmm martepumarn.

Tabnuua.

KapTouyku.

PasgaTtodHbIin maTtepuan.
Pabo4yasa TeTpaib.
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OHHoe yqe6Hoe nocobue an
HOWM LUKONbl «MaTeMaTmKa U
1C” ympOBaHme »
--——;;-:'—F 6HV|K M.N. Mopo.

—
C6opHV||< TEKCTOBbIX 3aa4y MockBa

«Bako» 2005roa.



[1naH ypokKa.

OpraHun3aLMOHHbI MOMEHT.
[1lpoBepKa AoMallHero 3agaHus.
CoobLueHne uenen n 3aaay ypoka.
YCTHbIN CYeT.

Ob6bsicHeHMe HOBOro MaTtepuana.
PU3KYNbTMUHYTKA.

3aKpenneHne nponaeHHoro MaTtepmana.
O606LueHne.

[loaBeaeHne UToroB ypoka.
[lomalliHee 3aJaHue.



MaTtemaTtnyeckasa 3apsaaka.

KTo ObiCTpee cbecT pbidy?

paa  T+2-6+4+0-6=7

10-5+2+3-6-0="

-+
W | N
I

1121- |* |=|6
2|0 +|5|=|7
118 [* 19 (=19
316+ " =10
8 |0
117




To, YTO Ha3bIBAeEM Mbl

CerogHs Ha3oBeM
A OTBET Y HEro Hangem,
HazoBeMm

3HA4YEHUNEM.
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[MOOABEPI KITHOY!




MU3RYNbTMUHYTKA.

A3-3a napT Mbl BbInOeEM OPYXKHO,
Ho LWymMeTb COBCEM HE HYXHO.
Bctanu npsamo, Horm BMecTe,
[ToBOPOT Kpyrom Ha MecrTe.
XronHem napy pas B nagoLuKku
N noTonaem HEMHOXKO.
A Tenepb NpeacTtaBuUM, OETKMU, \
bByaTo Balun pyku- BETKM.
[Tokavaem nmmn gpyxHo,
Byato ayer BeTep HOXHbIN.
Ham ypok npogoimkuTb HYXHO.
[TogpaBHANUCL. TnUxo cenu. 3

A Ha gocky nocmoTpenu.



< JHlHaCTUkA AREEas,

» -~

0 [ma3ku OeTKkn 3aKpbiBaeM.

0 CorHue SpKo CBETUT B rnaskm Ham. Mbl
NOMOPLLUMMCH HEMHOXKO N KOHEYHO
yrbIOHEMCS.

0 Jpy>XHO npockinaemcsd , Nnogapky
yrbibaemcsa.
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